

服务聚合力 企业加马力 项目齐发力

横泾汇聚“三力”提速跨越

本报讯 江苏凯能机械公司30MW生物质能热电联产项目已完成先期设备调试安装,正在进行试生产;扬州丰园菌业项目建设现场一派繁忙景象,金针菇生产瓶装传送机正在紧张安装;扬州润明公司继码垛机被认定为省级高新技术产品后,再获自营出口权……记者日前从横泾镇获悉,今年以来,横泾镇围绕首季“开门红”目标,以工业经济为重点,以项目建设为抓手,以服务督办为手段,强化经济工作组织程度,力促全镇经济逆势增长、提速跨越,以优异成绩献礼节庆。

要求,横泾镇领导干部经常性深入企业开展调研,强化对工业经济运行质态的督查,并结合政企对接会等形式,帮助企业理思路、想办法,协调解决企业生产过程中存在的问题。同时,出台一系列政策,进一步加大对企业的扶持力度,激励和动员企业快上项目、上大项目,助推企业转型升级。

企业加马力。扬州润明公司作为省级高新技术企业,在去年干式理瓶机等4个产品被认定为省级高新技术产品的基础上,今年码垛机又被认定为省级高新技术产品,样机已在广东企业调试试用。与此同时,该公司积极申报获得自营出口权,并与印度、尼泊尔等国家的客商签订400多万元的干式理瓶机销售协议,真正使产品走出国

门、远销国外。据了解,今年以来,横泾镇企业积极应对宏观环境的各种不利影响,科学调度,合理安排,确保满负荷生产。全镇一季度实现工业总产值5.16亿元、同比增长25.8%,工业投入0.92亿元、同比增长20%。

项目齐发力。总投资1.2亿元的江苏凯能机械项目是横泾镇今年初签约落户的项目。在项目实施过程中,该镇实行重大项目挂联机制,强力推进项目建设,实现项目当年开工、当年投产、当年见效。目前,该公司在手订单超过2000万元,86台套的犁式卸料器及带式输送机正在紧张生产。扬州丰园菌业项目是去年落户的亿元农业产业化项目,目前正在进入设备的后期安装阶段,预计本月底投产。

毛振华 周雷霖

高邮中专省技能大赛获佳绩

本报讯 近日,江苏省职业学校技能大赛成绩揭晓,高邮中专在去年斩获两金一铜的基础上,再次取得两金四铜的好成绩,圣永平老师、李想同学获得大赛金奖,刘定兰、钱仕星等四位师生获得大赛铜奖。

据了解,高邮中专通过参加省、市职业技能大赛,积极推进“校企合作、工学结合、顶岗实习”的职业教育人才培养模式,以进一步提升该校师生专业技能水平,全面促进学生就业,为我市经济社会发展培养更多的技能型人才。

另悉,大赛金奖获得者李想还获得对口单招政策奖励,可免试直接进入本科院校(南京艺术学院美术专业)学习。

陶宁 杨星

勇创佳绩 献礼节庆

市容管理执法大队开展专项整治迎节庆

本报讯 日前,市容管理执法大队积极开展五类专项整治活动,确保以优美整洁有序的城市环境迎接“双节”、“两会”的举办和召开。

据悉,五类整治类活动分别为:占道摊点、店外摆摊整治活动,乱堆乱放杂物清理整治活动,

户外广告整治活动,车辆乱停放整治活动,违法建设整治活动。据统计,目前已取缔各类流动、占道摊点461处、店外摆摊414处,清理乱拉乱挂条幅78处、灯箱、铁牌164处,清理乱堆乱放杂物48处,规范车辆停放339处。

陈森 姚静

城管治安大队提醒:

规范停车秩序 展示文明风貌

本报讯 近日,市公安局城管治安大队在城区开展了“迎双节”机动车静态交通违法行为整治行动,以规范停车秩序,杜绝违法停车,确保向“双节”期间来邮的外地游客,展现出高邮人民良好的人文素质和城

市精神风貌。截至目前,市公安局城管治安大队共查处机动车静态交通违法行为220余起。周颖

凝心聚力 办好节庆

让来宾吃好住好行好

(上接一版)此外,还在加洲国际大酒店、润扬邗大酒店和皇华国际大酒店等处预订了餐厅和住宿房间,为来宾数量超出预计提前准备。郑舟表示,预计15日就有来宾下榻酒店,16日嘉宾集中到来是后勤接待方面最忙的时候,他们将热情迎接各方嘉宾的到来,让来宾吃好吃好住好行好。

300多位来宾从酒店到“节

责任编辑 袁慧

庆”活动地点乘坐的车是从扬州相关旅游公司租用过来的大巴,约有七八辆,安全性能高,司机驾驶经验足。“载客能力大,最重要的是确保车况的安全。”郑舟对记者说。

为了突出双黄鸭蛋之乡的美名和以蛋为媒的“节庆”主题,后勤接待组还为来宾准备了双黄鸭蛋等礼品。郑舟介绍,红太阳公司已准备了充足的货源,并在外包装上特制了第八届中国双黄鸭蛋节的标志。

邓芳园



昨日中午12:40分,记者亲眼目睹了两辆渣土车在高邮运河大桥附近相撞,现场没有人员伤亡,但交通严重堵塞数小时。据了解,我市境内现有正常作业的渣土车100多辆。市交巡警大队提醒广大驾驶员,要严格遵守交通规则,不要超装货物,不要超速行驶。

王林山 摄

我市召开和谐社区建设工作推进会

(上接一版)抓好社区结对共建和共驻共建工作,完善服务管理网络,推进社区综合服务平台建设;着力强化和谐社区建设基础保障,发挥社区工作站职能作用,提高社区工作者队伍素质,加大对社区建设的经费投入力度;着力加强对社区建设工作的组织领导,健全社区组织领导体系,加强

部门协调配合,靠实社区建设推进举措,全面推进和谐社区建设,为建设幸福美好现代化新高邮做出贡献。

会上,扬州市民政局相关负责人对我市推进和谐社区建设工作提出意见和建议;市民政局负责人传达了扬州市和谐社区建设大会精神。

邓芳园

一季度全市建筑业企业总产值55.5亿元

(上接一版)飞马装饰工程一级装饰工程专业承包

资质企业;江苏建宇公司成功晋升为一级房建总承包

目前,我市已拥有建筑特级资质企业1家、一级资质企业4家、二级资质企业14家。

朱丹 殷朝刚

西城分局积极推进“消费维权示范岗”建设

今年以来,西城分局以维护消费者合法权益、加快“一会两站”规范化建设为载体,务实推进12315“五进”工作,全力查处侵害消费者权益的案件,在提高消费维权工作的质量和效率,树立群众满意工商形象等方面都取得了明显成效。

一、倾听民声解民意,进一步拓展消费维权新思路。西城分局主动深入商场、企业、市场和社区接受消费者申



“四个示范岗”创建系列报道

(投)诉、咨询和举报,倾听百姓的心声,切实提高消费维权工作的亲和力。同时,在市场、社区、商场及移动公司等重点热点场所明示消费申诉举报处置工作职责、权限、流程,落实专人负责申(投)诉、咨询和举报的受理和处置工作。

二、全力打造“红盾为民示范街”,提升红盾品牌形象。该分局今年以争创“红盾消费维权示范岗”为目标,整合部门职能和有限资源,着力将辖区内的府前街打造为“红盾为民示范街”,府前街经营户的特证持照率达到了100%,商品质量抽检合格率明显提高。

三、大力推进“一会两站”的规范化建设,为广大消费者维权提供更加便利的条件。为方便消费者申(投)诉、咨询、举报和维权,分局重点加强了

“一会两站”的规范化达标建设,使消费维权工作真正根植于广大老百姓之中,让消费者不出社区就可以进行商品和服务的申(投)诉、举报及咨询,并得到相关消费教育和消费指导。

四、务实推进12315“五进”工作,为消费者提供高效便捷的维权服务。积极推进12315进商场、进超市、进市场、进企业、进景区,在移动公司、苏果超市、北海农贸市场、东方商厦、苏宁电器和孟城驿景区等地均设立了“消费维权服务站”。

五、积极履职,努力提高12315申投诉举报的办结率。打破岗区划分,安排专人负责消费维权工作,及时受理消费投诉,成功调解64件消费纠纷。今年根据12315申投诉举报和维权线索,共立案查处销售不合格食品、商品案件16起,罚没款近11万元,受到群众好评。

曹萌

汉留分局强化“四抓”争创消费维权示范岗

连日来,汉留分局按照红盾消费维权示范岗创建要求,通过强化“四抓”举措,积极推动12315网络全力为农民维权解忧,保障农民的合法权益。

一是抓制度落实。分局进一步完善了维权点联络员工作职责,明确了其包括受理农资、食品等商品质量投诉、举报;引导监督经营户守法、诚信经营;宣传有关法律法规和消费维权知识等。同时,完善了《投诉受理调解程序》、《维权点工作制度》、《维权点工作纪律》等制度,力争使基层维权点工作做到操作规范、有章可循。

二是抓工作档案。分局建立健全了《消费者投诉举报登记簿》、《种子留样备案登记簿》、《纠纷调解处理登记簿》等工作文书和报表,使维权点工作做到有记录,方便消费者查询和监督。三是抓业务培训。分局将定期组织各维权联络员开展相关业务培训,使他们进一步熟悉受理、调解消费者投诉的基本方法、工作流程,以及如何引导监督经营户守法、诚信经营。四是抓法规宣传。分局充分利用日常监管、下乡工作之机,积极向农民发放红盾护农手册和宣传资料;采取办宣传栏、送法下乡等形式,广泛宣传工商法律法规,使农村基层维权点工作日臻完善。

黎长荣